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Останні новини

Новини 1 хвилину тому

Російський обстріл знищив
найбільший сортувальний центр
"Нової пошти" в Києві вартістю 15

млн євро

15 червня внаслідок чергової ракетної атаки російської армії було

знищено найбільший інноваційний термінал логістичної компанії

“Нова пошта” у Києві.

Як пише Delo.ua, про це повідомив гендиректор "Нової пошти" Євген Тафічук.

"Це особливий сортувальний центр. Перший в Україні термінал, оснащений

найсучаснішим у світі обладнанням для сортування посилок від компанії Vanderlande

Символ нашого розвитку, сміливих інвестицій у майбутнє, інноваційності, Lean-

культури та щоденного прагнення ставати кращими", - написав він.

За його словами, у цей термінал вкладені не лише кошти: у ньому втілені знання,

досвід, амбіції та віра тисяч людей у те, що український бізнес може створювати

об’єкти світового рівня навіть під час війни.

"Сьогодні ворог зруйнував термінал. Але він не здатен зруйнувати найголовніше -

людей, які його створили, і цінності, на яких побудована наша компанія", - зауважив

гендиректор "Нової пошти".

Він додав, що ніхто зі співробітників не постраждав, а резервні схеми роботи вже

запущені.

Про інноваційний термінал 

Відкритий офіційно 2 березня 2018 року Київський інноваційний

термінал "Нової пошти" — перший сортувальний термінал з

автоматизованою лінією, яка не має аналогів в Україні.

Його площа становить 14 800 кв. м і за годину через нього

проходить до 20 000 відправлень.

Будівництво КІТ Нова пошта почалось в 2015 році – загальна

сума інвестицій в проект склала 15 млн євро.
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найбільший сортувальний центр
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ВІЙНА Втрати ворога станом на 15
червня 2026 – Генштаб ЗСУ

29 хвилин тому

ВІЙНА Карта бойових дій в Україні на
15 червня 2026 року

46 хвилин тому
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протоки

1 годину тому

Росія атакувала Київ: у Києво-
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Довженка (ФОТО)

учора 17:54

Shell готує продаж морських вітрових
електростанцій на понад $1 млрд

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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